

## Медичний канабіс: переваги й недоліки легалізації

Джерело: [Gazeta.ua](http://Gazeta.ua), адаптовано

Авторка: Василина Кузнєцова

Противники легалізації стверджують, що узаконювати канабіс в Україні зарано, оскільки довгострокові побічні наслідки вживання препаратів на його основі досі недостатньо дослідили.

Є загрози виникнення наркотичної залежності в людей, які вживають канабіс або препарати з його складом. Спершу потрібно провести ґрунтовні дослідження його впливу на здоров'я людини й клінічні випробування відповідних ліків. Але поки легалізації нема, в Україні навіть наукові дослідження з коноплями під заборону.

*«Як лікар і громадянин, я проти легалізації канабісу. Якщо буде легалізація, це пришвидшить механізм отримання наркотиків підлітками. Умовно кажучи, діти зможуть попросити якогось дядька купити їм коноплі в аптеці. Подивімося не з медичного погляду, а з погляду економіки, політики тощо. В Україні демократичні інститути ще дуже молоді. Це не на часі зараз, тому що ми не зможемо виконувати ці закони. А коли буде стабільність, передусім економічна, тоді можна це питання розглядати в досить вузькому аспекті й у контексті лікування важкохворих», — сказав Павло Слободянюк, нарколог.*

### Чи зросте рівень наркоманії

У разі легалізації препарати із вмістом канабісу не потраплятимуть у вільний обіг. Їх можна буде отримати лише після встановлення відповідного діагнозу, винятково за рецептом і в дозуванні, яке визначить лікар. Узаконення канабісу не зробить його доступнішим для наркозалежних.

*«Якщо взяти досвід інших країн, в яких канабіс дозволено в медичних цілях, то процедура отримання необхідних дозволів складна. На чорному ринку він коштує дешевше, і кількість охочих отримати його незаконно не зміниться. Просто легалізація медичного канабісу дасть можливість його використовувати саме хворим, в яких є показання до застосування. Причиною зростання наркоманії це не стане», — розповів Олександр Гришаков, юрист.*

### Що кажуть цифри

- Три роки в'язниці присуджують в Україні за зберігання п'яти грамів марихуани. Заборонено виробництво й обіг продуктів з медичного канабісу, а також наукові дослідження.
- 11-те місце за рівнем шкоди на організм людини посідає рекреаційний (не медичний) канабіс, нікотин у тютюні — 9-те, алкоголь — 5-те місце.
- 67-ме місце посідає Україна за річною поширеністю вжитку марихуани серед населення віком від 15 до 64 років.
- 49 % опитаних проти легалізації використання марихуани в медичних цілях. Підтримали таку ідею 39 %, 12 % не змогли відповісти на запитання.

Дослідження провели у квітні 2020 року серед респондентів, яким понад 18 років, у всіх областях України, окрім тимчасово окупованих територій.